

Referat fra styremøte 09.05.22

Tilstede: Bendik Svensøy, Knut Harald Holst-Hansen, Karl Erik Bang, Turid Johannessen
Simon Ruud, Ann Kristin Moen, Hanne Røtterud

Forfall: Hans Olav Røtterud, Olaug Holter, Atle Wenger

1. Godkjenning av innkalling

Innkalling godkjent.

2. Arrangementer - Høstfesten som skulle ha vært

Vi forsøker å få det til 03.09.22

3. Års-hjul - Fint om de fleste datoer for arrangement er klare.

Fiske utslipp 29.mai

Gapahuker kommer i slutten av mai

Nannestad-dagene: 10 - 11 - 12. juni Spørre Bjerke og Holter om felles stand....

Meite-cup: 06 -13 - 18 - 20.juni

Se muligheter for medlems kvelder

Forslag til felles jakt på rev

Råsjøfestivalen 18.06.22. Turid og Atle styrer festival-forberedelser og delegering.

Og sammen med styret sørger for at dette blir bemannet opp

4. Hus-komite` - Oppsett av oppgaver for komiteen.

Forslag til kandidater: Lars Petter Aasen, Hans Olav Røtterud, Jan Nygård og Henning Larsen.

Oppgaver: Utarbeide rutiner for brøyting, strøing, utleie, vask div. og sørge for at dette blir utført

5. Kasserer - Tips til noen som kan steppe inn umiddelbart?

Flere tips om kasserer fra valgkomiteen, men ikke helt avklart.

6. Oppsyn jakt og fiske - noen lure ideer?

Jakt oppsyn styrer jakt-utvalget og fiske-utvalget fiske-oppsynet

Hva kreves av utdanning/kurs?

Her innhenter hvert utvalg inn informasjon fra NJFF om hva som kreves og om dem har kurs.

7. Eventuelt

Forslag til at protokollen skal signeres etter hvert styremøte.

Vedtatt.

Vedtatt at en skal ha 50 trening-skudd på storvilt-jakt, lokalt fra grunneier

Må dokumenteres fra hver jeger.

Hanne Røtterud

Referent